

Деревня Клин – малая Родина Патриарха Тихона

Пухов Никита
ученик 4 «Б» класса Псковской
школы-интернат
Руководитель Никонова И.М.

РОДИНА СВЯТЕЙШЕГО
ПАТРИАРХА ТИХОНА
КЛИН

Святитель Тихон, в миру Василий Иванович Беллавин (будущий Патриарх Московский и всея Руси), родился 19 (ст. стиль) января 1865 года в благочестивой семье сельского священника храма Воскресения Христова деревни Клин Псковской губернии.

В Клину отремонтирован и в настоящее время действует храм Воскресения Христова, построенный в 1733 году, в котором крестился святитель Тихон, будущий Всероссийский патриарх.



Святитель Тихон происходил от
потомственных сельских
священнослужителей.





Рядом с храмом расположен дом, который построен на фундаменте дома священника, где жили родители святителя Тихона, и в котором он родился и прожил некоторое время.

По благословению епископа
Великолукского и Невельского Сергия
создаётся женский монастырь, который в
настоящее время зарегистрирован как
монашеская община. Уже сегодня в нём
подвизается восемь сестёр под
руководством старшей сестры монахини
Павлы.

Продолжается, начатая девять лет назад,
работа волонтерского православного
лагеря для подростков.

Ребята за работой



Под чутким руководством монахинь создаваемого женского монастыря в погосте Клин и педагогов великолукские школьники, среди которых много детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, занимаются посильным трудом по благоустройству территории при храме.

Девочки ухаживают за огородом, следят за порядком в многочисленных хозяйственных постройках.

Мальчики занимаются посильными строительными работами. Например, в этом 2015 году они трудились над созданием специального хранилища для зимних продуктовых заготовок на верхнем этаже трапезной монастыря.

Волонтерский отряд



В 2015 году лагерь посетили 120 ребят.

Волонтеры работают по четыре часа в день: два до обеда и два после. Все остальное время ребята проводят за активными играми на свежем воздухе.

Православный волонтерский лагерь



Спасибо за внимание